



A moszkvai Nemzetközi Tudományos és Műszaki Információs Központ hírei

A több mint két éve működő moszkvai Nemzetközi Tudományos és Műszaki Információs Központ /NTMIK/ már rendszeresen jelentet meg kiadványokat a tagországokból begyűjtött információk megszerezésével, összesítésével.

Az 1971-ben kiadott A tagországok tudományos-műszaki információs szervei c. kézikönyvben a MNK 23 információs intézménye és részlege szerepelt csak, mivel csak ennyi intézmény adott választ a hozzájuk eljuttatott kérdőívre. E kézikönyv 1972-re tervezett új kiadásához viszont már eddig is 49 intézmény adatait szolgáltatottuk, jóllehet a kérdőívek sok olyan részletkérdésre is választ kértek, amelyek kisebb vagy éppen kialakulóban lévő információs részlegek esetén nem válaszolhatóak meg. Ennek tudatában és ennek ellenére igyekeztünk az információs szervek és részlegek megbizottait meggyőzni egyrészt arról, hogy intézményük címe, tájékoztatási tevékenységének bármilyen szűkszavú jellemzése is hasznos adat a Központ tagországi számára; másrészt, hogy a Központ többnyire jeladó információkat tartalmazó kiadványai bizonyára számukra is hasznosak.

Értesítettük a magyar információs szerveket a Központ kiadványtervéről, s egyúttal kértük, hogy az egyes kiadványokhoz lehetőség szerint szolgáltatassanak adatokat. Sajnos igénylés és adat egyaránt igen kevés érkezett. A beérkezett adatokat továbbítottuk, a kiadványokat viszont továbbra is gyakorlatilag automatikusan kiküldjük a magyar információs szervezeteknek. A kiadványok egyébként az OMKDE könyvtárában is az olvasók rendelkezésére állnak.

Azzal a szándékkal, hogy a Központ kiadványai iránt érdeklődők körét bővítsük és remélve, hogy a kiadványok jobb ismerete több magyar adat szolgáltatására is ösztönöz, közöljük az egyes kiadványok címleírását és rövid tartalmi ismertetését.

A jeladó információkat tartalmazó kiadványok az adatokat orosz nyelven, témakörök /rubrikátor/ szerint rendezve, vagy megfelelő tárgy- és egyéb mutatókkal ellátva közlik. A kiadványok előszava a nyolc tagország /BNK, MNK, NDK, Mongol NK, LNK, RSZK, SZU, CSSZSZK/ nyelvében ismerteti a kiadvánnyal kapcsolatos tudnivalókat.

A Nemzetközi Tudományos és Műszaki Információs Központ 1970-ben megkezdte a nehezen hozzáférhető nyelvekről készült fordítások katalógusainak kiadását:

Katalog perevodov sz trudno-dosztupnüh jazükov.
/Szignal'naja informacija./ Moszkva, Mezdunarodnij Centr Naucsnoj i Tehnicseszkoj Informacii, Moszkva. 1970. 1-3. 1971. 1-4. vüp.

A tagországokban un. "nehéz" nyelvekről /távol-keleti, skandináv, holland stb./ készült fordítások katalógusa. ETO-jelzetekkel el látva, kartoték kialakítására alkalmas egyoldalas kivitelben. Az NTMIK által alkalmazott, a VINITI RZs "rubrikátoraihoz" hasonló téma-rovatok szerinti besorolással, lelőhelymegjelöléssel.

Folytatólagosan megjelent a

Konferencii, szovescsanija, szimpoziumü i vüsztavki, provodi-müe v sztrana-h-cslenah centra v 1971, 1-2. 1972, 1-2 vüp.
/Konferenciák, értekezletek, szimpóziumok és kiállítások a Központ tagországai rendezésében 1971 és 1972-ben.

A tagországokban tervezett tudományos és műszaki rendezvények, kongresszusok, konferenciák, kiállítások stb. - naptára, időrendi elrendezésben, a szervezők megjelölésével. Tárgymutató, szervezetek mutatója, földrajzi mutató, rendezvényféleségek mutatója.

A Nemzetközi Központ kiadásában megjelent még

Obzorü szignal'naja informacija. Mezdunarodnij Centr Naucsnoj i tehniceszkoj informacii. Moszkva. 1971. 1-7. 1972, 1-3. vüp.

A tagországokban készült részben publikált szemleszerü irodalomfeldolgozások annotált jegyzéke. Témakörök /rubrikátor/ szerint rendezve, szervezetek és szerzők mutatójával kiegészítve.

Organü naucsno-tehniceszkoj informacii sztran - cslenov centra. Szpravocsnik. Moszkva, Mezdunarodnij Centr Naucsnoj i Tehnicseszkoj Informacii, 1971. 288 p.

A Központ tagországai tudományos-műszaki információs szerveinek címtára, az intézmények tevékenységére vonatkozó adatokkal kiegészítve. Tárgymutató betűrendes címjegyzék, földrajzi mutató.

Izdanija organov naucsno-tehniceszkoj informacii sztran-cslenov centra na 1971 g. Katalog MCNTI, Moszkva, 1971.

A tagországok információs szerveinek kiadványkatalógusa, országok szerint rendezve. Tárgymutató, intézmények jegyzéke, kiadvány - illetve szolgáltatások fajta szerinti mutatója.

